
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

27.03.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. MKS Solar Władysławowo  – Radunia II Stężyca z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Radunia II Stężyca na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Krystian Niepsuj (Radunia II Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Damian Gębiś (Radunia II Stężyca) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

2. Powiśle Dzierzgoń – Anioły Garczegorze z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Trener Tadeusz W. (Anioły Garczegorze) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Arka II Gdynia – Bałtyk Gdynia z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bogumił Abramowicz (Arka II Gdynia) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Sporting Leźno – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Czarni Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 



2. GLKS Różyny – WWGLASS Błyskawica Reda Rekowo z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Wróblewski (GLKS Różyny) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Orzeł 1955 Trąbki Wielkie – Orkan Rumia z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Orkan Rumia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Gwiazda Karsin – Centrum Pelplin z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Gwiazda Karsin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Sztorm Kosakowo – BeeDee AP KP Gdynia z dnia 16.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Borys Kuźmin (BeeDee AP KP Gdynia) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Ogniwo Sopot – Iskra Szemud z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



 Zawodnik Damian Bedynek (Ogniwo Sopot) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. MKP Szlachta – SNRR Borzechowo z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Artur Szwoch (MKP Szlachta) agresywne zachowanie na podstawie art. 

133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

2. Grom Kleszczewo – GKS Bobowo z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 GKS Bobowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Wierzyca Stara Kiszewa – Sokół Lubichowo z dnia 23.032024 r.: 

 

 Sokół Lubichowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Trener Karol K. (Sokół Lubichowo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Sokół II Ełganowo – Sopocka AP z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Sokół II Ełganowo  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. UKS Motława Suchy Dąb – Wisła Długie Pole z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Jankowski (UKS Motława Suchy Dąb) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



 

 Trener Michał S. (UKS Motława Suchy Dąb) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Olimpia Osowa – Wisła Steblewo z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Kulas (Wisła Steblewo) gwałtowne, agresywne zachowanie 

wobec przeciwnika na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

4. GTS Juszkowo – KS Klukowo 82 Gdańsk z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Regliński (GTS Juszkowo) poważny, rażący faul na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. Słupia Sulęczyno – Ceramik Łubiana z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Słowik (Ceramik Łubiana) poważny, rażący faul na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. LKP Nowa Karczma – KS Mściszewice z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 KS Mściszewice  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi:B1 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. GAP Sparta – AP KP Gdynia z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Wosek (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



2. Base Group Osiczanka Osice – Orły Tczew z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Adam Holender (Base Group Osiczanka Osice) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Jaguar Gdańsk – Zatoka 95 Puck z dnia 16.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Gajewski (Jaguar Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:B2 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. Kaszubia Kościerzyna – Pogoń Prabuty z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Ponikowski (Pogoń Prabuty) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Trener Krzysztof J. (Kaszubia Kościerzyna) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Sporting Leźno – Sokół Ełganowo z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Karol Milewski (Sokół Ełganowo) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Radunia Stężyca – Pomezania Malbork z dnia 23.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Milan Kirschen (Radunia Stężyca) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 



 Pomezania Malbork niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

Weryfikacja zawodów: I liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Dragon Pomorze – Lechia Gdańsk z dnia 22.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Krzysztof Menzel (Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja zawodów: C2 Trampkarz Grupa 3: 

1. KS Skorzewo – Styna Godziszewo z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Werochowski (Styna Godziszewo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: D2 Młodzik Grupa 4: 

1. Escola Futbolu Pruszcz Gdański – Arka II Gdynia SI z dnia 24.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Wojciech Formela (Escola Futbolu Pruszcz Gd.) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. KO Gr. 1 Czarni Pruszcz Gdański – Baltyk II Gdynia z dnia 16.03.2024: 

 

 Sędzia Kamil R. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w 

systemie Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

2. ILWD2 Jaguar Gdańsk – Chojniczanka Chojnie z dnia 16.03.2024: 

 

 Sędzia Tymoteusz W. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w 

systemie Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 



Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika: Paweł Gawroński o zawieszenie kary L.dz 490/2023/24 – 

zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 

2. Wniosek: Arkadiusz Mechliński o zawieszenie kary L.dz 525/2023/24 – 

odrzucenie wniosku ze względów proceduralnych 

 

 

 


